

为护佑生命而存在

南京同仁医院

NANJING TONGREN HOSPITAL

每月院讯

2022年2月

总第29期

行政人事部

要闻一览

1.除夕当天院领导暖心慰问值班人员

1月31日除夕，为表达对值守职工的关心问候，我院刘绪舜副院长、张庆翔书记携职能部门人员，到院慰问当天值班的一线医务工作者，为他们送去新春祝福和诚挚的问候。

当晚，医院工会还为值班人员准备了各类水果和蛋糕，送到一线科室，表达感谢和祝福。



2. “元宵节” 我院组织献血活动

2月15日元宵节当天，我院与南京市红十字血液中心联合组织无偿献血活动，本次活动成功献血共计187人，献血量达58350毫升，为历年单次活动之最。

本次活动彰显了我院白衣天使献血救人、无私奉献的崇高精神。



3.召开普外科、消化内科科室发展协调交流会

2月17日下午，为加强临床科室间的沟通协调，提升诊疗服务水平，促进医院发展，我院召开普外科、消化内科科室发展协调交流会。会议由医务部组织、主持，普外科、消化内科负责人和科室代表参加了会议。会上参会人员踊跃发言，普外科和消化内科主任分别就科室目前存在的问题、未来发展规划等内容作出了详细的交流与探讨。



后期工作，将由医务部进一步推进。

4.召开 2022 年一季度服务促进会议

2月18日，服务促进小组召开2022年一季度服务促进会议，会议上小组秘书姜芸主任反馈了2021年全年服务问题及改善策略，2022年医疗服务促进计划及一季度服务促进工作安排，并针对患者知情同意及膳食问题改善组织讨论。



最后，杨庆松院长及张竞总经理在总结发言中，分别对医院服务工作提出了要求，希望全院医务人员学会换位思考，加强业务能力，用心服务患者。

5.医疗美容科延长每周五门诊时间

2月25日起，为方便客户就诊，我院医疗美容科在原有常规门诊的基础上，于每周五增设午间+夜间门诊。为保障服务质量午间+夜间门诊采取预约制，需至少提前半天预约。

线上预约：

微信公众号、微信客服、官方线上商城、各网络平台等均可预约咨询。



微信公众号: njtrpsc



微信客服: njtrym

电话预约：025-66988177（8：00-17:00）

现场预约：医疗美容科前台人工预约

等级医院评审

发布 2 月份创建简讯

《创建简讯》第十八期将《三级综合医院评审标准实施细则（2020 国家版）》从修订背景和修订原则、标准架构和分部分解读、赋分细则和重点问题三个方面解读，方便各位同仁初步了解等级医院评审新标准、新思路。具体详见 OA 邮箱。

社会公益、医院文化

1.老年病科组织新春联欢会活动

迎春节，在老年病科陈雁群护士长的带领下，护理姐妹们组织了一场主题为“人间重晚情，以心迎新春”的新春团拜会，现场为老人们带上喜庆的红围巾，欢聚一堂，载歌载舞。年三十，科室姐妹们为老人们煮水饺，从食堂订购了专门为老人做的红烧肉，满足老人们对于过年的期盼。大年初一，护士长携科室值班医护，给每位老人进行新年问好、发放红包、红色袜子及毛巾，寓意新的一年红红火火，老当益壮。

身怀敬老之心，倾注爱老之情，笃行为老之事，弘扬中华民族孝亲敬老的传统美德，老年科医护人员陪伴留院过年的老人们度过了一个愉快的春节。



2.开展党员冬训系列活动

2022年是党的二十大召开之年，也是落实“十四五”规划关键的第一年。与时代同行，与人民同行，我院继续以党建引领医院文化建设，构建和谐医患关系，以鲜活丰富的实践经验凝聚力量，培植医院核心竞争力，进一步优化医院管理，实现高质量可持续性发展。2月中旬，我院党委启动2021-2022年度党员冬训活动，共有20余名党员报名参加理论竞赛和读书分享，同时选拔手术室党员陈辰作为我院冬训优秀主讲人，录制党课视频上报至开发区党工委。冬训期间，我院党委组织形式多样的党员冬训集训活动：周一红色讲学、周二理论竞赛、周三读书分享会、周四综保区结对共建、周五观看红色电影，活动得到了各个党支部的支持，取得了良好的效果。在为期一周的集训结束后，各支部将结合“三会一课”、“主题党日”等活动落实冬训工作。整个冬训将持续到3月底结束。



迎检迎查

接待市区卫生主管部门疫情防控检查

2月3日、14日上午，江宁区卫生监督所来我院开展常规疫情防控检查。关于检查中发现的问题，已及时整改。